

小记者习作选登

妈妈,我爱您

五月十四日是妈妈的生日,就在这前一天,我们一起来到了杭州国际珠宝城,参加了母亲节的活动。

在这一天我第一次为妈妈做了一串手链,这个手链并不是那么美观。如果是我,我会大胆地说这不好看,而妈妈却微笑地接了过去,并还说十分漂亮,我明白妈妈是在骗我但我也明白您这是善意的谎言,是不想让我灰心,想让我再接再厉。

不仅如此,妈妈自从把我生下来时,就接受了一个沉重的使命——照顾好我,在我生下来到现在的十多年间妈妈教会了我如何生

活自理,有时妈妈为了我累得腰酸背痛可我有时还有和您顶嘴,我现在要和我的妈妈郑重的道歉:对不起。

这次小记者活动的尾声,是采访别人认为母爱有多么伟大,经过采访大部分人认为自己对妈妈的爱永远没有妈妈对自己的爱多。

“妈妈”——多么伟大无私的一个词语啊!她为了自己的儿女可以上刀山下火海,可有些儿女却一点也不孝顺自己的父母,我真为这些人觉得可耻。

南翔小学501班 游喆



难忘的母亲节

母亲节前一天,我怀着兴奋的心情来到杭州国际珠宝城,因为我们这些小记者们将在这里为妈妈庆祝母亲节。

到了国际珠宝城,老师首先对今天的活动内容作了简单的介绍,其中串手链让我印象最深刻,也是本次活动的重点。

老师给我们每个人发了一袋珠子,珠子有大有小,有白色的,有蓝色的等好多种,漂亮极了。我迫不及待地开始动手,冒冒失失的我一不小心就把一袋珠子给倒了出来,珠子又圆又滑在桌面上飞快的滚来滚去,掉的

掉,破的破,真是心疼呀!我看着桌子上剩余的珠子,暗暗为自己加油。我小心翼翼地拿起一颗珠子,另一只手拿着线,便慢慢地开始串起来,一颗、二颗……当穿到第五颗时心里有点沾沾自喜,得意洋洋,可突然一不留神,手一滑,串进去的五颗珠子从另一端又掉了出来,没办法,只能吸取教训重新再来。经过不懈的努力,第一串珠子终于被我串好了,我的脸上也随之露出了满意开心的笑容。

有了第一串的经验,我顿时信心倍增,开始制作第二串,第二串是小珠子,没想到找个

孔都费了我不少时间,时间一分一秒地过去,桌子上的小珠子仿佛在鼓励我:“俞沁雅,加油!俞沁雅,加油!”我便不由得加快了速度。还有最后的六分钟时间,我慌了神,只能请妈妈帮忙,在妈妈的帮助下,第二串手链也终于制作完成了。接下来我们就把自己亲手串的手链和老师送的花送给了妈妈,并送上祝福。

这次活动让我和妈妈度过了难忘开心的一个下午,感谢这次小记者活动。

大桥中心小学502班 俞沁雅

妈妈,您辛苦了

五月的第二个星期天就是妈妈的节日——母亲节。今年的母亲节前夕,钱江晚报江南中心举行了一次有关母亲节的小记者活动。吃过午饭,我和妈妈早早的出发,来到了国际珠宝城,这次的活动将在这里举行。

活动开始了,第一个活动是“你说我猜”。妈妈作为我们第一组的家长代表上台和我们一起做游戏。妈妈一边比划一边说:“一种水果,黄色的,弯弯的……”因为刚才“不小心”瞄到了答案,我们组的小记者秒速

的异口同声回答出了答案:“香蕉!”下一题,妈妈把手由下往上向远处一挥,好像在打一种球。我一下就想到了答案,但人吃五谷杂粮,不能没点儿意外不是,我大脑突然就短路了,一片空白,明明已经知道答案了,却想不起来这种球类的名字。明明答案近在咫尺,却又似乎遥不可及。幸好我们组的另一个小记者马上回答出了:“高尔夫!”哈哈,又得了一分,我长呼了一口气。后来的题目我们每次都能飞速地回答出来,取得了答对11题的好成绩。

接下来老师又给我们发了珠宝城提供的珠子,让我们自己编手链送给妈妈。我编了两串,一串送给妈妈,一串送给奶奶。编好手链,报社还给我们小记者每人准备了要送给妈妈的花。

在台上,我把我自己编的手链和花送给妈妈,还对妈妈读了我写给她的信。妈妈给了我一个温暖的拥抱。

今天我想对妈妈说:“妈妈,您辛苦了,我永远爱您!”

河上镇大桥中心小学502班 瞿若冰

最美的手链

世上只有妈妈好,有妈的孩子像个宝。今天钱江晚报江南中心特意为我们小记者准备了《母亲节——把最美的手链送给妈妈》的活动。

怀着激动的心情,我和妈妈来到杭州国际珠宝城,一走进大门,哇!这里好多的珠宝呀!我东瞧瞧西看看,每一颗都有它的独特之处,都那么的吸引人。这时妈妈催我了活动马上开始了,我们赶快来到大厅中央,有好多的小记者已经到了,我马上找个位子坐了

下来。

活动开始了,余老师说我们要亲手为妈妈制作一串手链。开始发材料了大家都非常的开心,我希望我能发到最美的珠子,但真正发到我的时候,怎么就是一黑一白两种珠子呢?我的心一沉,这样的珠子我怎么能做出最美的手链呢?我对妈妈说。妈妈对我说:“宝贝,这个是你亲手做的,在妈妈眼中它都是最美的。”于是我开始认真地做起手链来,先拿一根线把它对折再把穿珠子的一根引线

套在对折处,这样穿珠子就非常容易了,不大一会儿我的第一串手链做好了,我迫不及待地把它带到妈妈手上,妈妈把手一抬,太阳光正好照到我的珠子上,“哇!你看我的珠子原来是紫色的!”在太阳光下它显得那么的璀璨夺目闪闪发亮,妈妈戴着我送给她的手链脸上笑开了花。这是我的妈妈,爱我包容我世界上最好的妈妈,你养我长大,我陪你变老。

谢谢钱江晚报给我一次表达爱的机会!

高桥金帆实验学校406班 宋蕊

幸福的一天

母亲节是每年5月的第二个星期天,是由安娜·贾薇丝发起的,这个节日在我眼里是个回报母亲的节日,我们钱江晚报江南中心的小记者们也就此举办了一个母亲节的活动。

活动当日,我们迈着喜悦的步伐来到了杭州国际珠宝城,第一个环节是你画我猜,一位同学的妈妈站在前面正为我们描述着词语,经过我们认真地思考,大家很快就得出了答案。我们屏息凝视,只听见一声正确,我们的脸上都笑开了花,可开心了!我们很快完

成了挑战,蹦蹦跳跳地下了台,与妈妈分享着成功的喜悦……

第二个环节——制作DIV手链,这是大家最期待的部分了,我们拿起材料,拆开袋子,珠子却一颗颗不听话的“跑”了出来,还没开始进入正轨,我们的头上已经有了许多汗珠。不管男生还是女生,大家一个个都低着头,一手拿珠子一手拿线一心一意地串了起来,一开始串不进去,心里有些急躁,后来在妈妈的教诲下,我终于流畅起来了。

第三个环节中,我们将鲜花、手链与一封充满着爱的信,全部送给了妈妈。第四个环节,我们进行了现场采访。刚开始我东转转,西转转,始终不知道采访谁,最后我将目光落在了余老师身上,只见余老师耐心地回答着我的问题,其中有一句话让我颇有感触,那就是——我们做儿女的永远没有父母付出的多,这句话紧紧围绕在我的身旁。

活动结束了,我想着这句话,只想对妈妈说“我爱你”。明德小学403班 沈吡